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ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Інноваційна діяльність визначена в ст. 1 Закону України «Про 

інноваційну діяльність» як діяльність, яка спрямовуються на використання і 

комерціалізацію результатів наукових досліджень і розробок, а також зумовлює 

випуск на ринок нових конкурентоздатних товарів і послуг [1]. Як стверджують 

С. Кравченко та О. Корнєва, ефективне використання інтелектуального 

капіталу підприємств сприяє вирішенню низки задач, таких як: слабкі 

конкурентні позиції, втрата ринку збуту продукції, удосконалення ділових 

практик та налагодження інноваційних процесів [2, с. 276]. В той же час, на 

думку зазначених вище науковців відсутність дієвих форм і методів управління 

ефективністю використання інтелектуального капіталу уповільнює наведені 

процеси та обумовлює неповне використання реального потенціалу 

підприємств відносно інтелектуального капіталу. 

«Цілі сталого розвитку» (інша назва – Глобальні цілі, англ. Transforming 

our world: the 2030 Agenda for Sustainable Development; далі - ЦСР) – це план дій 

для людей, планети та процвітання, мета якого полягає в тому, щоб вивести світ 

на траєкторію сталого та життєстійкого розвитку. ЦСР затверджені резолюцією 

Генеральної Асамблеї ООН «Перетворення нашого світу: Порядок денний в 

області сталого розвитку на період до 2030 року» [3], і передбачають 17 

інтегрованих і неподільних цілей. Ціль 9 за назвою «Промисловість, інновації 

та інфраструктура» (інша назва – «Розбудова (створення) стійкої 
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інфраструктури, сприяння інклюзивній (всеохоплюючій) і сталій 

індустріалізації та інноваціям»; англ. Goal 9. Build resilient infrastructure, 

promote inclusive and sustainable industrialization and foster innovation) 

визначають головними факторами економічного зростання та розвитку 

інвестиції в інфраструктуру та інновації. Слід зауважити, що пріоритетом 

державної інноваційної політики має бути формування і сталий розвиток 

інноваційної інфраструктури. В той же час інноваційна інфраструктура 

визначається у ст. 1 Закону України «Про інноваційну діяльність» як сукупність 

підприємств, установ, організацій, їх об’єднань та асоціацій будь-якої форми 

власності, що надають послуги із забезпечення інноваційної діяльності 

(фінансові, консалтингові, маркетингові, інформаційно-комунікативні, 

юридичні, освітні тощо) [1].  

В Україні на національному рівні тривалий час формується законодавче 

підґрунтя для правового забезпечення інноваційної діяльності. До правових 

засад в цій сфері слід віднести урядові «Концепцію розвитку національної 

інноваційної системи» [4], «Стратегію розвитку сфери інноваційної діяльності 

на період 2030 року» [5], «Державну стратегію регіонального розвитку на 2021-

2027 роки» [6]. Остання, в свою чергу, є планувальним документом для 

реалізації секторальних стратегій розвитку, координації державної політики у 

різних сферах, визначає основний вектор сталого розвитку регіонів та 

розроблена відповідно до Цілей сталого розвитку України до 2030 року, 

затверджених Указом Президента України від 30 вересня 2019 р. № 722 [7]. 

Варто згадати і «Угоду про асоціацію між Україною і ЄС» [8], якою 

визначається необхідність наближення вітчизняних підходів до формування 

інноваційної політики до європейських стандартів, зокрема інноваційного 

розвитку регіонів, що в подальшому втілюється в стратегіях смарт-

спеціалізації. 

Підсумовуючи наведене, є підстави зауважити, що інвестиції в інновації 
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та наукові дослідження є важливими факторами, які сприяють сталому 

розвитку.  
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